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17. szám,
hová a lap szellemi részét 
illető minden közlemény inté­

zendő.

A kiadóhivatal
munkakörét Hagelmnn 
hi ár oly könyvkereskedő 
vállalván magára, az előfize­
tések, nyílttéri és hirdetési 
dijak és a lap szétküldésére 
vonatkozó felszólalások ide 

intézendök.

A FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

A jelölések.
Somogymegye sohasem tarto­

zott azon vármegyék közé, melynek 
kerületei a jobblétre szenderült sza­
badelvűek táborát szaporította volna, 
a változott viszonyok ennélfogva 
nem kelthetnek csudáikozást, hogy 
vármegyénk 8 kerületében egynek 
kivételével kizárólag függetlenségi 
jelöltek szerepelnek.

Egy ily számottevő függetlenségi 
vármegye azonban föltétlenül több 
figyelmet érdemelt volna a központi 
függetlenségi párt intéző bizottságá­
tól és a vármegyei függetlenségi párt 
vezetőségétől, mint amennyiben ré­
szesült, mert tűrhetetlen állapotnak 
tartjuk, hogy épen a függetlenségi 
tábor alakjai — helybeliek és vidé­
kiek — egymás lekicsinylésével tör­
nek utat egyéni ambíciójuk kielé­
gítésére.

Ma, midőn a függetlenségi eszme 
megvalósulásáért az igazi első öntu­
datos döntés küszöbén vagyunk, le 
kell küzdeni az egyéni jogos ambí­
ciókat is, mert az elv diadalának 
mindenek fölött állónak kell lenni 
s széthúzással, különféle játékkár­
tyákkal nem szabad a független

választópolgárok összetartását meg­
zavarni különösen most, mikor a 
legközelebb már körjegyzőségen kint, 
titkos szavazás fogja eldönteni a 
48-as függetlenségi pártnak számbeli 
fölényét is a többi pártok fölött.

A függetlenségi jelöltek dulako­
dását kárörömmel nézi a letűntek 
gárdája, sőt a nála megszokott aljas 
eszközökkel mindent elkövet a füg­
getlen elemek izgatására, szétbon­
tására.

Ne üljünk föl nekik. Ne adjunk 
veszett szivükre balzsamot, mert nem 
érdemlik meg !

Jelölések idején megszoktuk a 
kavarodásokat s addig, inig az 
egyéni és családi érdekek a politikai 
p ár térd ekek kel összeegyeztetnek, 
máskor is volt egész listája a hiva­
talos és nem hivatalos jelölteknek. 
Most azonban más áramlat is sze­
repet kér a jelölésekből : az eltemet­
tek pártjához tartozott mameluk­
bad nem tud belenyugodni az árkon 
kívül való begy mesterségbe s fátjolt 
borítva politikai álarcukra, — mert 
most ilyenben lobbennek ide-oda — 
alakokat keresnek és sajnos, találnak 
a függetlenségiek között, kiket erő­
nek erejével törekednek még olyan

igaz 48-as jelöltekkel szemben is 
fellépésre csábítgatni, kik kerületeik 
osztatlan bizalmával dicsekedhetnek.

Rémülve tapasztalják ugyanis, 
hogy egyes kerületekben a függet­
lenségi jelöltek költség nélkül jut­
nak a képviselőséghez, pedig nekik 
csupán abban az egyben volt és van 
reményük, bogy a szegényebb füg­
getlenségi jelöltek ismételt választás 
esetén — amire kilátás lehet — ki­
merülnek a tollak, zászlók, fuvar­
díjak, párti rodák s egyéb alkotmá­
nyos kiadások fedezésében s ez jut­
tatja őket újból vissza azon magas­
latra, hol a húsos fazék tartalma 
ellenőrzés nélkül dézsmálható, de a 
hová a választó polgárság érdekei 
siket fülekre találtak.

Mi azonban bízunk a somogyi 
választó polgárok józan ítéletében, 
s meg vagyunk arról győződve, hogy 
nemcsak a Tisza urak átvedlett 
ajánlgatásait részesíti megérdemelt 
bánásmódban, hanem elbánik azon 
magukat függetleneknek hazudó je­
löltekkel is, kik mindenkori ellen­
ségeink támogatását akarják igén)7be 
venni.

T Ä R <3 A. S

Asszony-energia .*)
Irta: Benedek László.

Jolán, a fiatal jukker asszonyka a 
tükör elé állt. Megigazította haját és ruhá­
ját. Aztán egy darabig nézegette magát,
; yönyörködött szépségében. Majd kivett 
kebléből egy levelet, melyet az imént kapott 
valakitől, akihez éles emlékek fűzik. — 
Felsóhajtott.

— Irt, — gondolta magában az asz- j 
szony, — vájjon ki sejtette volna, hogy az 
a fiú még most is szeret, még most sem 
felejtett el. Oh, hogy szeretett ! Milyen 
szenvedélyesen, milyen tűzzel csókolt meg 
egykor leánykoromban Az a csók még most 
is égeti ajkamat, azt nem lehet elfelejteni 
S mi tagadás, én is szerettem Emilt. De a 
szülők ... a szülők! Akinél a hidegszámi- j 
tás a fő, mindenek fölött az ész, a szív 
semmi! Igaz, hogy javamat akarták, mikor 
férjhez adtak máshoz, akit nem szerettem 
akkor. Most ? Óh Istenkém, belényugodtam 
már. Talán szeretem is.

Egyik gondolat villám gyorsan követte 
a másikat. Az asszony félig lázasan tovább 
susogott saját magának.

*) Mutatvány a szói étinek „Budapest 
éjjel" c. könyvóból. Megrendolhetó Grill Károly 
könyvkiadó eég utján Bpest, Zöldfa-Utca 10. Ara
3 korona.

— Férjem jó hozzám és szeret. Min­
den tekintetben érdemes arra, hogy becsül­
jem és tiszteljem. De ez a lévé! ... ez a 
levél feldúlta nyugalmamat. Ezt nem szabad 
még sem tudnia. Újra elővette a papír­
lapot és olvasni kezdte, pedig már majd­
nem kívülről tudta az egészet:

„Jolán 1 Ha van még szivében csak 
egy parányi rész is abból a szívből, melyet 
én ismertem valaha, úgy meg kell hall­
gatnia engem. Én nem bírtam feledni ma­
gát, őrülésig szeretem még most is. El kell 
mennem magához, Látnom kell. Esküszöm 
önnek, hogy szeretem, hogy imádom vég­
telenül. De ezt e hideg hetük nem tudják 
elmondani, úgy mint én gondolom Ma 
délután élőszóval fogja tőlem hallani; ötkor 
magánál leszek. Ugy-e megengedi, hogy 
eljöjjek ? \ álaszt nem is várok, mert úgy 
is tudom, hogy nem tagadná meg kévésemet.

Emil.

A fiatal szép asszony felvetette sze­
meit, s abban a pillanatban belépett a régi 
ideál. Jolánnak alig volt ideje keblébe rej­
teni a levelet. Zavartan állott a férfi előtt. 
Annak nem volt szabad tudnia, hogy mit 
rejteget. Nem is vette észre. Jolán kezeit 
csókáradattal halmozta el. Az asszony alig 
tudta elhárítani.

— Csakhogy már láthatom magát 
Jolán, oh tudná, hogy vágytam erre a talál­
kozásra, Istenem, mily sokáig is nem lát­
hattuk egymást.

A férfi szemrehányóan íolytatta

— Maga meg már asszony.
— Épen azért.
Emil ügyet sem vetett az asszony 

gyönge védekezésére.
— Olvasta levelem ? Nos, annak tar 

talmát élőszóval is megerősíthetem. Nem 
bírtam magát el eledn , Jolán.

Az asszony fülig pirulva válaszolt:
— Én már elfeledtem

Nem hiszem! Azt a szerelmet 
mely kettőnk közt volt, nem lehet elfeledni 
sohasem.

Én tudom, mert próbáltam már. Más­
nak udvaroltam soknak, csakhogy elfelejtsem, 
de nem tudtam, nem bírtam.

Jolán tagadólag intett fejével
— Ne tetesse magát, Jolán! Én 

érzem, hogy szeret.
A férfi megfogta az asszony csuklóját 

és maga felé vonta
— Érzem, hogy ép úgy szeretsz, mint 

lánykorodban.
Az asszony elhúzódott. Tökéletes 

zavarban volt. Alig tudott szavakat találni 
ennek elpalástolására.

— Emil . . . azaz . . • Bartos ur, én 
már nem vagyok önnek Jolán, kit tegezni 
lehetett lánykorában. Asszony vagyok. Erről 
meg ne feledkezzék. És a más felesége.

A férfi egészen lehűlt. A régi tűz 
lelohadt, de csak egy pillanatra, hogy aztán 
hatalmasabb erővel lángra lobbanjon.

Eljöttem, mert szeretlek. Érted 
Jolán, mert szeretlek. Nem bánom, ha másé
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Választási mozgalmak
Annak dacára, hogy a nyomdákban 

nap-nap után újabb jelöltek nevei szedetnek 
ki a közönség felültetésére, ma már azon 
helyzetben vagyunk, hogy vármegyénk vá­
lasztó-kerületeinek komoly jelöltjeiről beszá­
molhatunk. A húsvéti ünnepek alatt ugyanis 
mindenütt megvoltak a zászló bontások s 
legtöbb helyen tisztázódott a pártok ellen­
tétes nézetei a személyeket illetőleg.

Kaposvár.
T h a 1 y László dr. a kaposvári v. 

kerület eddigi képviselője f. hó 16-án 
legalább ötezer ember előtt mondta el 
programmbeszédét, záradékában ünnepiesen 
fogadva, hogy hű marad a függetlenségi 
zászlóhoz és eddigi elvei mellett fog küz­
deni hazánk függetlenségének kivívásáig. A 
szűnni nem akaró taps és éljenzéssel foga­
dott beszéd után Matolcsy József pártelnök 
összetartásra buzdította az elvtársakat s 
kérte őket, hogy mocsoktalan zászlónk 
dicsőségét most is fényes diadalra segítsük.

Annak dacára, hogy Kaposvárott min­
dennap más jelöltet emlegetnek T h a 1 y- 
val szemben — milyenek Csorba Ede, 
Szalay Károly, Kovács József, Zánkay Gusz­
táv, Rusa Ernő, egy kadarkuti polgár stb. — 
nagyon is valószínű, hogy Thai y-nak 
megválasztása ellenjelölt hiányában egy­
hangú lesz.

Szigetvár.
Olay Lajos f. hó 16-án a vidékről 

beözönlött nagyszámú hallgatóság előtt 
mondta el Szigetvárott programmbeszédét. 
A nagy népszerűségnek örvendő eddigi kép­
viselő egyedüli jelölt.

Nagyatád.
Chernél Gyula 48-as függetlenségi egye­

düli jelölt s a pártelnökség (gr. Széchényi 
Aladár aláírásával) plakátokon kéri fel a 
választókat, hogy a választásra saját alkal­
matosságukkal és saját költségükön jelen­
jenek meg. Chernél választása ellenjelölt 
nélkül egyhangú lesz.

Csurgó.
A 48-as függetlenségi pártnak Csur­

gón Inkey József báró a jelöltje; némelyek 
ugyan szeretnék Szalay Mihály drt is függet­
lenségi programmal jelölni, de megválasz­
tása Inkeyvel szemben nem valószínű.

vagy is, de most az enyém leszel. Te is 
szeretsz, te sem tudsz elfeledni tudom jól. 
Csak önmagadat akarod ámítani, hogy lelki 
nyugalmadat, helyreállíthassad.

Emil arca tűzben égett. Közelebb 
simult az asszonyhoz, fejét előre tolta, úgy, 
hogy ajka majdnem érinté Jolán bársonyos 
bőrét. Aztán észre sem vette csak átkarolta.

Az asszony, amennyire lehetett, tetette 
magát. Eltolta magától a férfit s erőszakkal 
kibontakozott karjai közül.

— Nem igaz, nem szeretem magát. 
Maga se engem. Ne tegyen boldogtalanná. 
Ne zúzza szét boldogságomat. Menjen, 
távozzék! Menjen, Emil, az Istenre kérem!

A fiatal ember önérzetesen állt fel :
— Bocsásson meg, nagyságos asszo­

nyom, merészségemért. Az csak a fiatalkori 
emléknek tulajdonítható Balga voltam, azt 
hittem, hogy létezik igazi szerelem.

Jolán keze után nyúlt s ajkával hide­
gen érinté. Már az ajtónál volt, midőn 
egyszerre hirtelen megszólalt:

— Jolán igy nem kergethet el. Édes 
Jolán, csak azt mondd meg, hogy szeretsz ? 
Ne hagyj ily kínos gondolattal távozni. 
Aztán elmegyek.

Az asszony valami igen édes bizser­
gést érzett szive körül. Kimondhatatlanul 
jól esett, hogy ime, mennyire szereti őt ez 
a férfi. Aztán fájdalmas gondolattal elűzte 
magától a kísértő rossz szellemet. Pedig a 
férfi oly őszintén beszélt, majdnem karjai 1

Marcali.
Zboray Miklós eddigi képviselő 16-án 

tartotta programmbeszédét. A hallgatóság 
tekintélyes része függetlenségi párti lévén, 
felkérte Zborayt, hogy a 48-as függetlenségi 
pártba lépjen be, ő azonban erre nem haj­
landó. A néppárt azért jelölte Zborayt, de 
a függetlenségiek azonnal pártot alakítottak 
s Széchényi Aladár grófot kérik fel jelölt­
nek. Annyi bizonyos, hogy Zboraynak füg­
getlenségi ellenjelöltje lesz.

Lengyeltóti.
E kerületben furcsa a helyzet. Ka- 

potsfy Jenő eddigi képviselő a miniszter- 
tanács által megyénk főispánjául lett kine­
vezésre előterjesztve, azért Kapotsfy jelölése 
helyett nagy mozgalom indult meg dr. Bók 
Zalán Lajos lengyeltóti, dr. Pete Márton ka­
posvári, dr. Czenthe Pál kaposvári ügyvédek 
érdekében, sőt emlegették Somssich Andort 
és Gaál Gasztont is. Az eddigi tudósításaink 
szerint legkomolyabb s a megválasztásra 
legtöbb kilátással biró jelölt volt dr. Bók 
Zalán Lajos. Minthogy azonban Kapotsfy 
Jenő sem akar két szék között pad alá 
kerülni, e hét utolsó napjaiban ő is fellépett 
s ezzel természetesen az eddigiek jegyzéke 
levétetett a napirendről, mert Kapotsfy 
megválasztása egyhangú lesz. Ha azonban 
időközben főispán lenne, utánna legtöbb 
kilátása Bók Zalán Lajosnak van

Tab.
Ez a legmozgalmasabb kerület megyénk 

területén. Első Ízben 11 község polgársága 
dr. Rusa Ernőt jelölte. Mivel azonban a je­
lölés nem a székhelyen, Tabon történt, az 
eddigi szabadelvű vezérek pártkülömbség (?) 
nélküli értekezletet hívtak össze, melyen 
szerették volna egyik tabi ügyvéd fiát jelölt­
nek becsempészni, mikor azonban látták 
ennek kudarcát, Gaál Gasztont ugratták a 
jelöltség elfogadására, ki azonban látva, hogy 
ezzel a függetlenségiek tábora szétszakad, 
faképnél hagyta az akna munkásokat. De jött 
újabb fordulat: Kossuth Ferenc megígérte a 
diákoknak, hogy közülök is felléptet vala­
hol valakit s ezek egyike Hoffmann az erős 
függetlenségi a tabi kerületet választotta, hol 
azonban látva dr. Busának napról-napra 
fokozódó népszerűségét, nem nagy kedvet 
érez a mérkőzésre. Ellenben Nessi Pál eddigi 
képviselőt, a választók jó része annyira sze­
reti, hogy Rusa Ernőnek Nessi Pállal szem­
ben erős küzdelme lesz, de a jelenlegi ki­
látások még Rusa Ernő győzelmére engednek 
következtetni.

közé dőlt. Egy lépést tett a férfi felé, 
mintha megakarta volna mondani az igazat. 
Mintha fülébe akarta volna súgni azokat 
az édes, szenvedélyes szavakat, hogy: én 
is szeretlek téged, ép úgy, mint te engem! 
De nem tette.

— Nem, én nem szeretem önt 1 Felejt­
sen el örökre.

A fiatal ember meghajtotta magát.
Maga becsületes asszony, Jolán, 

Isten önnel nagyságos asszonyom 1
Az asszony szomorúan válaszolt:
— Isten vele.
Aztán csak állt egy helyben. Hallgatta 

a férfi elhangzó lépteit.
— Most az előszobában van . . . most 

megy le a lépcsőn . . .
Hirtelen az ablakhoz ment. Kitárta 

mindkét szárnyát s nézett le az utcára.
A híis tavaszi lég jól esett forró, 

kipirult arcának.
Emil ott ment el az utca másik olda­

lán. Nem is gondolta, hogy két szép női 
szem kiséri.

— Pedig őt szeretem, még most is 
csak őt, — ismételgette Jolán önmagának.

Szép szemei könyesek lettek. Egy csepp 
gyöngyszem lepergett arcára.

Az asszony nem törődött vele, ott 
állt a nyitott ablak mellett s nézett hosz- 
szasan a férfi után.

ß

Igái.
Egyedüli jelölt Kacskovics Zoltán 48-as 

függetlenségi eddigi képviselő. Volt ugyan 
szűr alatt próbálkozó vele szemben is, de 
kilátás hiányában nyilvánosságra nem került 
a jelölt neve.

Mint ezekből kitűnik a marcali kerület 
kivételével még jelölt sincs más, mint füg­
getlenségi s állatában el lehetünk készülve, 
hogy vármegyénkben a választás a legsi­
mábban fog lefolyni s reggel már a táviró 
viheti a szélrózsa minden irányában a 48-as 
függetlenségi eszme fényes diadalát, ügy 
legyen 1

A megyegyülés.
A képviselő választásokat elren­

delő királyi kézirat felolvasásának 
meghallgatására körülbelül 150 bi­
zottsági tag jelent meg Kaposvárott, 
a vármegye székházában f. hó :20-án.

Meglepetéssel tapasztalják a bi­
zottsági tagok, hogy az elnöki szé­
ket a hosszan betegeskedő Sárközy 
Béla foglalja el, ki az ülés megnyi­
tásával konstatálja, hogy ámbár még 
a törvényhatóság engedélye, melylyel 
szabadságolta, május 10-ig tart, de 
örömmel foglalja el az elnöki széket, 
midőn a magyar alkotmány helyre­
állítását s a béke hajnalhasadását 
lehet konstatálni.

Az ülés megnyitása után 
Széchényi Aladár gróf jelentkezik 
szólásra s előre bocsátásával annak, 
hogy felszólalásában kizárólag egyéni 
nézetének és érzelmeinek óhajt ki­
fejezést adni, mert annak táigyát 
senkivel előzetesen meg nem beszélte, 
mindenekelőtt örömének ad kifeje­
zést, hogy az elnöki széket az al­
ispán foglalta el, mert meggyőző­
dése szerint, ha a lefolyt küzdelmes 
időben betegsége ebben nőm akadá­
lyozza, vármegyénk a megszégyenítő 
bélyeget elkerülte volna. (Általános 
helyeslés.)

Beszél ezután az ő egyéni békés 
érzelmeiről, bizonyítja magán és 
politikai szereplésével, mennyire meg 
tud bocsátani ellenségeinek, de a 
hazaárulók részére nem talál bocsá­
natot, mert azok erre nem is szá­
míthatnak. (Helyeslés.)

A tőle megszokott ékesszólással 
s megdönthetien érvekkel hosszasab­
ban ismerteti a hűtlenség és haza­
árulás criteriumait s arra a szomorú 
következtetésre jut, hogy a szomorú 
napokban akadtak a vármegye ma­
gasabb rangú tisztviselői között is 
olyanok, kik azon vármegyével 
szemben, melynek szülöttei, melynek 
törvényhatósága őket magas polcra 
emelte, kik hűtlenségben, hazaáru­
lásban találtattak azon első órában, 
midőn a törvénytelen kormányzat 
rendelkezésére a megyei önkormány­
zatot erőszakos utón kir. biztos 
akarta megsemmisíteni. Sőt akadt 
egy törvényhatósági bizottsági tag 
is, ez dr. Zimmert József kaposvári 
plébános, ki hazaáruló lett, ugyan­
ezért indítványozza, hogy ezekkel a 
törvényhatóság számoljon le. (Ál tu 
lános helyeslés.)

\ \
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Zimmert József az a plébános, 
ki beszennyezte azt a ruhát, melyet 
órdemetleniil visel, (dörmögő helyes­
lés a jelenlevő katholikus papok ré­
széről) mert bennmaradt e teremben 
s elősegítette a kir. biztos működé­
sét akkor, midőn innen mindenki 
távozott.

A másik kettő a vármegye két 
főjegyzője, névszerint Gabsovits Ká­
roly alispán helyettes, ki már a kir. 
biztosi intézmény előtt törekedett a 
megyegyülések megtartását akadá­
lyozni s a hozott határozatok érvé­
nyes! tlietésének útját állta, ellenben 
a kir. biztosnak méltó társával, 
Krieger Ödön tb. főjegyzővel együtt 
megjelenése után azonnal kiséretóbe 
szegődött.

Ezek előre bocsátása után indít­
ványozza, hogy dr. Zimmert József 
törvényhatósági tagságáról leendő 
lemondására hivassák fel, mert e köz­
gyűléseken részvételével többé tár­
gyalni nem lehet; Gabsovits Károly 
és Krieger Ödön tisztviselőkre pedig 
mondja ki a közgyűlés, hogy a meg­
bízatást tőlük megvonja. Az indít­
vány általános helyesléssel fogad­
tatott.

Alispán azonban törvénykönyv­
vel kezében kijelenti, hogy e fölött 
most határozni nem lehet, minél­
fogva indítványozó hozzájárulásával 
kimondatott, hogy ezen indítvány a 
májusi közgyűlés első napján log 
tárgy altatni.

Ezután következett a közgyűlés 
tulajdonképeni tárgya, a királyi le­
irat felolvasása, melyet Krieger Ödön 
tb. főjegyző kezében tartva felállott; 
a közgyűlés óriási felháborodással 
követelte, hogy a leiratot más olvassa 
fel, mit az alispán sietett önmaga 
teljesíteni.

Ezzel az emlékezetes ülés vé­
get ért.

Széchenyi Aladár gróf indítványa
Nem tartozom amaz emberek közé, kik 

haragot, vagy gyűlöletet tartanak ember­
társaik iránt. Egész valómat eltölti a keresz­
tény vallás ama legszentebb tana, hogy az 
ellenségnek meg kell bocsájtani. Nincs is 
olyan számbavehető ellenségem, kinek már 
régen meg nem bocsájtottam volna. De egy 
égbekiáltó bűnt nem tudok megbocsájtani és 
ez a: hazaárulás. Midőn napirend 
előtt felszólalok, lelkiismeretem és önérzetem 
parancsolta kötelességet teljesítve a magam 
részéről egyszersmindenkorra le kell szá­
molnom vármegyénk gyász ma­
gyarjaival, ama szolgalelkü kufárjaival, 
kik a letűnt és reméljük soha föl nem támadó 
abszolutisztikus kísérletnek gerinctelen esz­
közei voltak.

Első sorban fölemlitem Zimmert 
József helybeli r. k. plébános urat. ki midőn 
április 7-én a törvényhatósági bizottság a 
kir. biztos megjelenése alkalmával innét, 
ebből a teremből egyértelmüleg kivonult, 
jónak látta mint egyetlen válasz­
tott bizottsági tag — mert két társa 
az én szememben nem számit — itt e te­
remben visszamaradni és 
szolgálatát a kir. biztosnak 
fölajánlani Zimmert József bemocs­
kolta azt a tiszteletreméltó ruhát, melyet 
visel, szégyenfoltja lett annak a római katho­
likus lelkészt karnak, mely önfeláldozással 
és lelkesedéssel a nemzeti ügy mellé állott. 
Ahelyett, hogy úgy mint hajdanában Ka- 
pisztrán János tette, feszülettel a kezében 
csatára vezette volna híveit és kartársait, 
beszegődött nyomorult bérencnek, megfize­
tett szolgának. Remélem és elvá­
rom, hogy lemondván bizott­
sági tagságáról itt a mi kö­
rünkben többé megjelenni 
nem fog.

A másik két ur, ki vármegyénk árulója 
lett, Gabsovits Károly főjegyző és 
Krieger Ödön tb. főjegyzőnek, kiknek 
viselkedését én a magam részéről szintén 
nem tudom megbocsájtani. A vármegye, 
mely végre is ennek a két urnák a gazdája, 
szigorúan megtiltotta tisztviselőinek, hogy 
a törvénytelen kormány rendeletéit végre­
hajtsák, ezt a tilalmat többszöri határoza­
taiban megerősítette és megismételte, könnyí­
tett tisztviselőinek sorsán, amennyiben meg­
engedte az önkéntes adók és önként jelent­
kező újoncok beszolgáltatását, anyagilag 
segítette őket, mert a törvénytelenül megvont 
dotációt a vármegye közönsége folyósitotta 
és végre kimondotta a vármegye, hogy a 
törvényes idők beáltával erkölcsileg és 
anyagilag kárpótolni fogja bajba került 
tisztviselőit.

A vármegye tehát teljesítette köteles­
ségét, de hogyan hálálták ezt meg a ne­
vezett főjegyző urak? Az alispánhelyettes 
ur ahelyett, hogy úgy cselekedett volna, 
mint más vármegyékben tettek kollégái, 
nem tett egyebet, mintsem, hogy alattomos 
és kétszínű eljárásával az alkotmányvédő­
bizottságnak minden munkáját megnehezí­
tette, sőt sokszor lehetetlenné tette. A királyi 
biztos még nem volt a vármegyében, 
máris legalázatosabb szolgája 
lett és teljesítette annak minden önkényes 
és törvénytelen rendeletéit. Midőn pedig 
április 7-én a kir. biztos itt a teremben 
megjelent, a két főjegyző ur ké­
pezte az ő diszkisé rétét, megadván 
neki a legkészségesebben minden fölvilá- 
gositást.

Az a tisztviselő, ki vármegyéje paran­
csát nem teljesiti, hűtlenséget követ el, 
az a tisztviselő pedig, ki az élő Istenre 
megesküszik, hogy megtartja az ország tör­
vényeit és ellenkezően cselekszik, az az én 
szememben hazaáruló.

Fölkérem tehát a tisztelt törvényható­
sági-bizottságot a és indítványozom: m él­
tó z lassan ak kimondani, hogy a 
vármegye hűtlenségbe esett két 
tisztviselőjétől megvonja a 
nekik adott megbízatást és állá­
saikat megüresedettnek tekinti.

Krónika a hétről.
— Fővárosi levél. —

(Miniszterok hivatalfoglalása. — Üdvözlések. — 
Az uj miniszter. — A tulipán mozgalam terjedése. 
— Választások előtt. — Bachát Dániel meghalt. — 

Wekerle programmbeszéde.)

Az elmúlt héten foglalták el a minisz­
terek legnagyobb részük helyeiket. Más al­
kalommal az ilyen hivatalba lépés nagyon 
sablonszerűén folyt le, de most egészen 
más képet nyújtott az egyes miniszterek 
bemutatkozása Kitörő lelkesedéssel, nagy 
ovációval fogadták valamennyi miniszteri, 
kik rövid, de magvas beszédben sok érté­
kes kijelentést tettek; valamennyien a tiszt­
viselőkben nem aiatvalókat láttak, hanem 
valódi munkatársakat. Az egyes szakmin sz- 
terek rámutattak azon utakra, a melyeken 
haladni fognak; kijelentéseik nem tudhatók 
be frázisoknak, a mit elvállalnak azt elvégzik, 
a miből könnyen magyarázható, hogy nagy­
szabású, a nemzet javát célzó, az állam 
jólétét előmozdító intézkedéseket óhajtanak 
a „nagy kabinet“ tagjai tenni.

Hogy mily nagy öröm uralkodik or­
szágszerte, élénken dokumentálják a nap­
nap után garmadával érkező sürgönyök, 
üdvözlő levelek, melyek mi degyike végtelen 
őrömkifejezések hü tolmácsolója, hogy 
végre-valahára helyreállott az alkotmányos 
rend és a nemzet vezéreiből alakult meg 
az igazi erős nemzeti kabinet. De nemcsak 
Magyaroszág legtá' olabbi zugából érkeznek 
az üdvöz ések, hanem túl az ország hatá­
rain lakó nemzetektől, kik együtt éreznek 
a magyarral, s rokonszenvüknek szép leve­
lekben adnak méltó kifejezést.

Betöltetett a honvédelmi tárca is. 
Méltó férfi neveztetett ki miniszternek. 
Jekelfalussy Lajos altábornagy lett a hon­
védelemügyi miniszter, ki abban is külöm- 
bözik eddigi elődeitől, hogy egész pályáját 
a honvédségnél futotta meg. Alig hogy 
minszter lett, nyomban belépett az alkotmány­
pártba. Midőn Kossuthot üdvözölte szalon­
ruhában, kabátja gomblyukában ott diszlett 
a tulipán-jelvény.

Sokan azt hitték, hogy miután meg­
született a béke. illetve helyreállott a rend, 
a tulipán mozgalomnak nincs többé jelentő­
sége. Nagyon téves felfogásra vallott ez, 
mert látni való lett, hogy a mozgalom élén 
álló jeles tulajdonságú hölgyek nem lankadó 
buzgalommal és lelkesedéssel fejlesztik, 
növesztik az akciót; mind nagyobb tért 
hódit a túl pán-kert gyönyörű eszméje ; a 
magyar ipar tényleg kezd aktuális lenni; 
az idegen ipart pedig mellőzik, nélkülözik. 
A tu ipán mozgalomnak elaludni nem szabad 
és nem is fog már elhamvadni, mert hála 
a hazafiasán érzők nagy tömegének, testes- 
tül-lelkestüi felkarolták az eszmét s ha már 
egyszer külön külön beoltódott az egyes 
polgárokba, onnan ki rtani nem lehet.

Midőn hire futott, hogy választások 
lesznek, még pedig rövidesen, úgy volt, 
hogy a jelenlegi választás nem sok vizet 

j fog zavarni; úgyszólván egyhangú választás 
lesz a legtöbb helyütt, annál is inkább mert 
a volt szabadelvüpárt tagjai közül alig mer 
fellépni néhány; mig a koalíciós pártok, 
most kormánypárt, elhatározták, hogy egy­
mással szemben nem állítanak jelölteket. 
Most, hogy alig néhány nap választ el a 
választásoktól, egyszerre gombamódra felüti 
fejét a sok jelö t; ha 800 vagy ezer 1000 
kerülete volna Magyarországnak, még akkor

ÁGNES-Mit igyunk? grSTSff?
szetes szénsavas ásványvíz erre a legbiztosabb óvó- 
szer. Elsősorban az l-sörendü természetes szénsavas

natrontartalmú ásványvizet a MOHAI __ —----- -----------
c x • n.viniAiv Áhel ajánlva Fiismerő nyilatkozatok a forrás leírásának ismertető füzetében olvashatók. Háztartások számára jn&s>Al*rÄ^m^YÄ mesterségesen ,én,avval telített víznél sőt a cscdaviznél is olcaöbb. hogy „: ÁGNES-
forrás vizét a legszegényehb ember is könnyen megszerezhesse és hogy bárki által olcsón beszerezhető legyen mar a vi é gy
Is lerakatok szervezettek, ugyanott a forrás leírásának ismertető füzete Ingyen kap- ^góyglt bOT VÍZ !
ható A forráskezelöség — ivapható minden füszerüzletben és elsőrangú vendéglőben.

c) 1-10

PORRAL t mely ideges gyomorbaj, légcső-, 
F tüdő-, gyomor- és bélhurut, csont­
lágyulás, vese- és hólyagbántalmak eseteiben 26 év 
óta kitűnő eredménynyel használtatik és ragályos 
betegségektől, mint typhus, cholera megkiméltettek 
azok, akik közönséges ivóvíz helyett a bacterium- 
mentes mohai ÁGNES-forrás vízzel éltek.
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is maradna néhány száz jelölt. Van 
oly kerület, hol az egy hivatalos jelölt 
mellett van 5—6 önjelölt, egy és ugyanazon 
programmal. Szóval mégis éidekes válasz­
tásokra lesz kilátás.

Bachát Dániel, a bányai ág. hitval. 
evangélikus egyházker. püspöke 66 éves 
korában meghalt. Nagy csapás ez a luteránus 
egyházra, de nagy vesztesége nemzeti 
irodalmunknak is, mert az elhunyt szorgal­
mas munkása volt litteraturánknak- Eltekintve 
attól, hogy tömérdek önnálló müvet alkotott, 
hazánk jeles poétáinak és Íróinak munkáit 
kiváló szeretettel ültette át tót nyelvre. A 
Kisfaludv-társaság is méltányolván munkás 
ságát, levelező tagjának választotta meg. 
Nemkülönben ő felsége megajándékozta 25 
éves lelkészkedése évfordulója alkalmával a 
Ferencz József rend lovagkeresztjéve'. Teme­
tésén az irói és művészi világon kívül, 
nagy előkelőség vett részt.

A teme váriak mintegy 130 tagból 
álló küldöttsége tisztelgett a napokban 
Wekerle Sándor miniszterelnöknél, felajánl­
ván a város képviselőségét. A kormány- 
elnök szívélyesen fogadta a küldöttséget és 
elfogadta a jelöltséget. Válaszában nagy­
vonalakban jelezte programmját, kiterjesz 
kedvén benne mindenre- Hatalmas programra 
ez, s megvalósítása tetemesen hozzájárul 
majd a mostani pangó viszonyok és álla­
potok javításához. A programúi nem üres 
szalmát csépel, hanem duzzad életrevaló, 
régen megoldást igénylő és váró tervektől. 
És a kormány be is \ áltja majd prog­
rammját.

HÍREK.

— Somogyvármegye alispánjától. A
folyó évi május hó 7-én kezdődő rendes 
közgyűlés tárgyainak előkészítésére az állandó 
választmány ülésének határidejéül folyó hó 
26-ik napjának d. e. 9 óraját a vármegye 
székházának kistermébe kitűzöm s erről az 
állandó választmány tagjait azzal értesítem, 
hogy a később beérkezhető ügyek előkészí­
tésére tartandó ülés határnapja a most ki­
tűzött ülés alkalmával fog meghatároztatok 
Kelt Kaposvárott, 1906. évi április hó 18-án. 
Alispán szabadságon: Gabsovits Károly fő­
jegyző.

Ö Császári és Királyi Felségének az 
uj országgyűlés egybehivasaról szóló kegyel­
mes királyi levele megérkezvén, annak ki­
hirdetése és a megfelelő további intézkedések 
megtétele céljából folyó április hó 20-án d. 
e. 11 órakor tartandó rendkívüli közgyű­
lésre a vármegye törvényhatósági bizottsá­
gának tagjait meghívta Kaposvár, 1906. áp­
rilis hó 11-én. Gabsovits Károly főjegyző

— Az alispán átveszi hivatalát.
Sárközy Béla alispán április hó 22-én 
vasárnap átveszi hivatalának vezetését. 
Sárközy Béla már több mint egy év óta 
betegeskedik.

— Főúri eljegyzés. Pallavicini Ede 
őrgróf v. b. t. t. és neje Majláth Etelka 
grófnő leányát, Stefániát f. hó 15-én jegyezte 
el Hadik Béla gróf, volt zemplémi főispán 
és kassai képviselő. Somogyvármegye köz­
életében oly szerep kört tölt be úgy az 
őrgróf, mint neje, hogy a közhangulatot 
véljük tolmácsolni az eljegyzés alkalmából

legőszintébb jókiváuatunk őszinte kifejezé­
sével.

— Kitüntetett kaposvári katonák.
A király Lankasch József 44-es századosnak 
a katonai érdemkeresztet adományozta ; 
Szávits Kornél honvéd-, Dipolter Herman 
44-es századosoknak pedig legfelsőbb meg­
elégedését fejezte ki.

•j* Nyugodjék békében I A kaposvári 
szabadelvü-párt intéző bizottsága is kimondta 
a napokban feloszlását, szabad kezet engedve 
tagjainak, hogy melyik párt kötelékébe 
léphessenek. — De hátha nem veszik be 
őket ? . .

— A vármegyei tisztviselők fizetése.
A magyar királyi belügyminiszter értesítette 
Somogyvármegye alispánját, hogy a kapos- 

: vári m. kir. adóhivatalnál a vármegye köz- 
igazgatási, árva- és gyámhatósági kiadásainak 
fedezésére 1906. évi január, február, március 
és április havára az 1893. évi IV. t.-c. 
alapjan járó rendes állatni javadalmazás 
fejében 21600 K 69 fillért, állami pótjava­
dalmazás fejében 19119 K 80 tűiért és az 
1904. évi X. törvénycikkel történt fizetés- 
rendezés folytán származott több kiadás 
fedezésére ugyanez időre 46512 koronát 
kiutalványozott. Megjegyzi egyúttal a minisz­
ter, hogy eme rendelkezése folytán, a múlt 
évi november hó 24-én 117731. szám alatt 
kelt, a fizetés betiltása tárgyában kibocsátott 
rendelet hatályát veszti.

— Halálozás. Grumann Béláné, szüle­
tett Talabér Gizella e hó 15-én elhunyt 20 
éves korában. Sokat szenvedett. Nyugodjék 
békén.

— Esküvő. Csorba Ede kir. tanácsos, 
takarékpénztári igazgató fia, Csorba Lajos 
kir törvényszéki jegyző április 18-án eskü­
dött örök hűséget Duchon Irén kisasszony­
nak, Duchon Ödön ügyvéd leányának 
Szigetváron.

— Gróf Festetits Dénesné temetése.
Nagy és impozáns részvét mellett helyezték 
a szentkirályi családi sírboltba örök nyuga­
lomra gróf Festetits Dénesnét, a jótékony­
ságáról közismert grófnőt. A megboldogult 
temetése hétfőn délután ment végbe. A 
Bécsből hazahozott holttestet a bogáthi 
kápolnában helyezték díszes ravatalra, 
melyet a koszorúk és virágok nagy tömege 
borított.

— A kaposvári jótékony nőegylet
múlt évi évkönyve most jelent meg. Közöl­
jük belőle a következő adatokat. Elnök : dr. 
Polányi Lajosné, titkár: Keresztes József, 
diszelnök: Pallavicini Edéné őrgrófné, 35 
választmányi, 5 tiszteletbeli tag. Az egylet 
az év folyamán 36 csaladot segélyezett 1579 
K 68 fillérrel, a karácsonyi gyűjtésből 120 
családot 540 koronával. Kenyér segély 334 
K, ruha és élelmiszer 2463 K 68 fillérbe 
került. Az egylet mostani vagyona 20814 K 
3 f. A tagok száma 229, kettővel kevesebb, 
mint volt 1904-ben.

— Uj jelölés. Lapunk zártakor érte­
sülünk, hogy a marcali kerület 48-as függet­
lenségi polgársága Pete Márton dr kaposvári 
ügyvédet jelölte.

— Ismét épül az igazságügyi palota,
mert a napszámosok megunva a sztrájkot, 
munkába állottak. Hányadik sztrájk már ez 
s még hány következik ? Bizony nem lehet 
megmondani, mikor lesz ott az első esküdt­
széki tárgyalás.

— Eljegyzés. Szemerei Matkovich 
László m. kir. honvédhuszár hadnagy hus- 
vét hétfőjén eljegyezte Lexa Editkét, Lexa 
Zeno dombóvári városbiró és képviselőjelölt 
leányát.

— Burányi Károly tanár, kit a haza­
áruló kormány a Maró Gergely-féle naptár 
szerkesztéséért Budapestre áthelyezett és ja­
vadalmazott, itt sétál ismét Kaposvár terein, 
mert könyörgésére az uj kultuszminiszter 
visszarendelte, de a tantestület nem akarja 
kebelébe fogadni, azt hisszük, Kaposvár tár­
sadalma sem.

— A Vezúv. Mint Nánolvhől jelentik, 
a Vezúv forrongása még mindig nem szűnt 
meg. Matteucci tanár jelentése szerint, kö- 
zepes sebességgel feketés tömeg ömlött ki 
a kráterből.

— Véletlen gyilkosság. Végzetes 
szerencsétlenség történt a tótfalusi korcsmá­
nál. A szerencsétlenség előzménye az, hogy 
gróf Festetits Jenő erdejéből az utóbbi 
időben fát loplak s a tolvajok egyikét Bot 
János erdőőr fogta el. Tótfaluban a korcsma 
mellett egy társaság előtt épen azt muto­
gatta, hogyan fogta ő a tolvajra a puskát, 
arról azonban elfeledkezett, hogy az töltve 
van. Amint igy mutogatta puskáját, amely­
nek kakasa fel volt huzva, a puska elsült 
és a szemben álló Iváncsics István halva 
rogyott össze. Az erdőőr maga jelentkezett.

— Uj államtitkárok. Günther 
Antal budapesti gyakorló ügyvédet az igaz- 
ságügyminiszteriumhoz, gróf Hadik János 
volt országgyűlési képviselőt pedig belügy­
miniszteri államtitkárrá nevezte ki a király.

— Uj szellem a hadseregben. Az uj 
idők lehellete, hála az égnek, most már a 
kaszárnyába is behatol. A kaposvári 44-ik 
gyalogezredhez a hadügyminisztertől bizalmas 
rendelet érkezett, mely a kaszárnyákban eddig 
dívott magyarellenes szellemet van hivatva 
üdvösen megváltoztatni. Elrendeli ugyanis a 
hadügyminiszter, hogy a kiképzésnél, a szol­
gálatban és a gyakorlatnál minden a ma­
gyar szellem kiirtására törekvő üldözésekkel 
hagyjanak fel. Egyetlen katonát azért, mert 
anyanyelvéhez ragaszkodik, megbüntetni ne 
merjenek és ebben fegyelemsértést ne lás­
sanak, szigorúan ragaszkodjanak a vezény­
leti és vezérleti nyelv kérdésben az eddigi 
törvényekhez, de a törvények önkényes ki­
bővítését, tulmagyarázását meg ne kísérel­
jék. Elrendeli még a miniszter, hogy töre­
kedjenek a polgársággal minél békésebb, 
minél barátságosabb együttérzést teremteni.

— Erdészeti és vadászati közgyűlés.
A »Baranya- Somogy- Tolnamegyei Erdé­
szeti és Vadászati Egyesület« folyó hó 22-én 
Kaposváron a »Korona« szállodában tartja 
meg alakuló közgyűlését, melyen tárgyalás 
alá veszik az alapszabályokat, megválasztják 
a tisztviselőket és megállapítják a jövő évi 
közgyűlés helyét. Az egyesület elnökévé mint 
értesülünk, gróf Széchenyi Bertalan nagy- 
birtokost óhajtják megválasztani.

Felelős szerkesztő: Dr. Húsa Ernő. 
Laptulajdonosok :

Szalay Károly és Dr. Húsa Ernő.

Morgos József elsőrendű polgári-, papi- és katonai egyenruha-szabó
Mi a »"’Vitt’h"* Mellen.

Ajánlja nagy választékban felszerelt raktárát a legkitűnőbb honi és angol szövetekből. Disz- 

magyar öltönyök és libériák legjHiányosabb ár mellett készíttetnek. -----------



igoó. április 22.

UViiviVt'<^ö^D"‘Vsr <J‘ !rsrfcJVÜ>? tSMRo

A hires

Angyal készítmények.
Angyal höezvénypxesz (egy üveg elhasz­
nálása után biztos hatás) üvegje 2 kor. 
Angyal kenőos (bőrviszketeg, bőrkiütés 

ellen (tégelye 3 kor.
Angyal tagyszesz (fegydaganatok ellen) 

üvegje 2 kor.
Számtalan hálalevél.

Raktár Ausztria-Mflgyarország résiére az 
az egyedüli készítő:

Angyal gyógyszertár Hatvanban.
TÖRÖK JÓZSEF

gyógyszertárában B -Peit, Király utcza 12 
és Andrássy ut 26

Postai szétküldés naponta!

felvétetik.

Most jelent meg

A szőlőtőke helyes 
metszése s annak 
ékszert nyári kezelése
című számos ábrával ellátott s 80 
oldal terjedelmű könyv, a könyvhöz 

fűzött 4 külön rajzmelléklettel.

Mr tat

S au r y Á hon
kerületi szol. és bor. felügyelő 

14 após vár.

Bolti ára: fűzve I kor., vászonkötés­
ben I kor. 30 fill. A szerzőnél meg 
rendelve darabonként 20 fillérrel 

olcsóbb.

Török a Szerencse Kovácsa!
Felülmúlhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak

_______________ ______ ______  kedvez. Rövid idő alatt 25 millió
koronánál több nyereményt űzettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; 
ezek között a két legnagyobb nyereményt, és pedig :

kétszer n nagy jutalmat, a koronás főnyereményt,

a legnagyobb koronás főnyereményt,

továbbá 5 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 60 000, 
több 50.000, 40.000, 30.000, 25 000, 20.000, 15.000 és ezeken 
kívül számtalan 10.000, 5.000, 3.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb 
nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ leg- 
esólydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy7 
szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztály sorsjátékban
sorsjegyre pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki. IRendelje meg a neve mellett Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urát a neve mel­
lett álló sorsjegy megvétele áltál egy fönyeremény- 
nyel. A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben és 

Q11A Fi'7fínnnnonC7QmnfT könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencsés véletlen dill) u V I V 11 V U V U Z d 111 U L « folytán a neve melletti számot eltalálta, melyre egy
= nagy nyeremény jut. "" 1 -■ ------7

Ad ám, Adél 44)40
Adolär, Agnes «814 
Adolf, Ágota !Ki07 
Ágoston, Amália 10182 
Aladár, Anna 20445 
Albert, Anatolia 21619 
Aliréd, Apollonia 242 >5 
Ákos. Aranka 24255 
Ambrus, Berta 2s85l 
András, Blanka 84852 
Antal. Borbtla 36451 
Arnold, Boriska 37424 
Árpád, Betti 381«» 
Arthur, Bella 41794 
Anrel, Brigitta 41988 
Attila. Cecília 84309 
Balazs, Cornelia 84773 
Balint, Dóra 86065 
Biraibii, Dorottya 101404 
Béla, Cecília 106999 
linidik. Eufamia 123505 
Bernét, Emma 123509 
Dániel, Ernesztln 123513 
Dávid, Éva 128517 
Dénes, Evelin » 5637

Dezső, Erzsébet «411 
Ede, Eszter 9868 
Elek, Etel 19821
Elemér, Flóra 20580
Emil. Franciska 22032
Endre, Frida 24252 
Ernő, Genovéva 24863 
Ferenc. Gertrud 29633 
Frigyes,Gobr alia 34938 
Ftilöp, Gizella 36779 
Gábor, Hedvig 38118 
Gáspár, Heléna 38173

»Henriett 41795 
ermina 51398 
Gusztáv, Hilda 84702 
György, Ibolyka 84780 

Gyula, Iduska 89219
Henrik, Ilona 101914
Hermann, Ilma 123501 
Hugó, Ilka 123506 
Ignác, Irén 123546 
Illés, Irma, 123510 
Imre, Izabella 123511 
István, lanka 8512 
Izidor, Johanna 8602

Iván, Jolán 12305
Jakab, Jóm 20284
János, Judith 209S3
Jenő, Juliska 242.K1
József, Karóim 24265 
Kálmán, Katinka 28874 
Károly, Küalin 29634
Kornél, Kiara 35318
Kristóf, Klctild 36825
Lajos. Kornélia 3813'«
László, Krisztiaa 38226 
Leo. Kunigunda 41919 
Lipót, Laura 64204 
Lőrinc. Lenke 84788 
Manó, Leónia 86014 
Harkus, Lidia 90370 
Marton, Lina 101939 
Mátyás, Ludmilla 123502 
Mihály, Lujza 128507 
Miklós, Magdolna 128519 
Miksa, Malvin 123514 
Mór, Margit 128515
Nándor, Mária 5488
Orbán, Mártha 8826
Oszkár, Maliid 12814

Ottó. Melánia 20441 
Ödön, Tarczis* 20989 
Pal, Neszti Ä 24286 
Péter, Olga *5 24277 
Pista, Paula 28876 
Richard, Pelagie 32715 
Róbert, Petronella 35640 
Rudolf, Piroska 874U 
Salamon, Regina 38164 
Samu, Rezsika 88238 
Sándor, Rozalia 41921 
Simon, Sári 83891 
Tamás, Sarolta 84769
Tibor, Szeréna 86049
Tihamér, Theodoria 92773
Tivadar, Teréz 128508
Tóbiás, Terns 128504 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123516 
Vilmos, Viktória 128520 
Vince, Vilma .128518 
Zoltán, Zsófla 123521 
Zsigmond, Zauzsiail 128522

Legnagyobb nyeremény esetíeg korona,
továbbá 1 jutalom 600.0(i0, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 
100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 
a á 40.000, 3 á 30.(»00, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á lö.OOö, 44 á ÍO.OUO 
korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

vb m\\ sorsjegy irt - .75, ngy l l.&ö; v* eroáotí sorsjegy Irt Lili úgy 3 Imi
3e I 11 11 Öl- i 1/1 11 1! I! 6* JJ ^

Va
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében 
küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sors­
jegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

/. é. ái»rifis hó 5?^«%
hozzánk bizalommal beküldeni, miután lenti szerencseszámok gyorsan 
eltogynak.

EH*

Sürgönyeim :
Töröltek, Budapest. bauUiá/a Sürgönyeim : 

Törökék, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
Fóárudánk osztálysorsjáték-üxletei:

Központ: Toréz-körut 46 a.
I. fiók: Váci*körut 4za. II. fiók: Muzeum-krut H a.
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A „Mészárosok és Hentesek Lapja“ és 
„Állatkereskedelmi Újság“ kiadásában

megjelent a

Vásári zsebnaptár
-

az előfizetők a/ idén /.<? teljesen in­
gyen kapj dk m eg

ROZSA JÁNOS
Kaposvárott, Fő-utca 31. sz.

3 A JÁT HÁZÁBAN.

Tartalmazza: A fontosabb országos 
és havi, valamint heti állatvásárokat az 
év minden napjára pontosan átszámítva A 
fontosabb állategészségügyi rendelkezése­
ket, az év folyamán felmerült újításokkal 
kibővítve. A fontosabb állatforgalmi tudni 
valókat. A magyar és a külföldi állat­
piacok kiviteli módozatait és az üzlet 
szokásokat. — A szavatossági időhatárokat. 
A fővárosi állatvásárok szabályait és 
dijait. A vágókidi és husvizsgálati szabá­
lyokat. A fogyasztási adót. Az ipartör­
vénynek a húsiparra vonatkozó rendelke 
zéseit. Továbbá a húsipar és állatforgalom 
körébe tartozó összes tudnivalókat, jegy­
zéknaplót stb.

Előfizetési ára: félévre 6 kor. Az 
Évkönyvet csak előfizetők kapják meg, 
könyvpiaca egyáltalán nem kerül.

A „Mészárosok és Hentesek Lapja“ és „Állat­
kereskedelme Újság“ kiadóhivatala BUDA 

PEST, IX., Ferenc-körut 13. sz. alatt van.

Ajánlja a legújabb gépekkel felszerelt

m
kft

m

vegyészeti ruhatisztító

m

m

I
I

----------- éS gözmiifestö intézetét,
mely bármelyik külföldi gyárral felveszi a versenyt.

Nálam tisztított ruhákért jótállók, hogy a foltok
nem ütnek vissza.

kérem a modern v egy tisztítást ne tessék a szabófolt 
tisztítással összetéveszteni.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan
eszközöltetnek.

3&ÉÍMÉMMMMIÉIÉMIMÉIMMMÉÉ!

Taky Ferencz
oki. gépész, villany- és tízvezetékszerelő 
KAPOSVÁR, KORONA-LTCZA 14. SZ.

Van szerencsém a n. é. közönség szives 
tudomására hozni, hogy a jelen kor igényeit 
teljesen kielégítő

villany, vízvezeték, telefon „„
és villamos-csengő felszerelésére, valamint 

biczikli, varrógép, villany- és benzinmotor, úgyszintén min 
dennemü mechanikai gépek javítására

£Uylr.X.Tl«lk«l Mfthelll

•V
rendeztem be.

A városi villanytelep szolgálatából kilépve, ezen nagyszabású 
műhely felállitására azon czél vezérelt, hogy bő tapasztalataim s 
szaktudásom révén városunkban egy oly iparágat honosítsak meg, 
melyet a nagyközönség eddig nélkülözni volt kénytelen.

A villamos világításnál előforduló zavarokat a leggyorsabban ||? 
és legjutányosabban eszközlöm.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok 
teljes tisztelettel

Taky Ferencz ^

oki. gépész, villany- és vizvezetékszerclő.

||l6S~ Magán viz vezetékek felszerelését igen jutányos áron
vállalom el.

Iszákossá^ nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentesen 
küldünk egy próbát a COZAPOR- 
bői. Kávé, tea. étel vagy szeszes 

italban egyformán 
adható az ivó tudta 
nélkül.

A COZAPOR többet ér, 
mint a világ minden szó­
beszéde a tartózkodásról, 
mert csodahatása ellenszen­
vessé tesii az iszákosnak 
a szeszes italt. A COZA 
t ly csendesen éa biztosan 
hat, hogy azt feleség, test­
vér avagy gyermek egy­
aránt az ivónak tudta nél­
kül adhatja és az illető 
még csak nem is sejti, mi 
okozta javulását.

COZA a családok ezreit 
békitette ki ismét, sok-sok 

ezer férfit a szégyen és becstelenségtől 
megmentett, kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek 
fiatal embert a jó útra és szerencséjéhez 
segített és sok embernek életét számos 
évvel meghosszabbította.

Az intézet, mely a COZAPOR tulaj­
donosa, mindazoknak, kik kívánják egy 
próba adagot és egy köszönő Írásokkal 
telt könyvet dij- és költségmentesen ktild, 
hogy igy bárki is meggyőződhessen biz­
tos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
egészségre teljesen ártalmatlan.

*16. sz.
INGYEN PRÓBA.

Vágja ki ezen szelvényt 
és küldje meg ma az 
intézetnek.

(Levelek 26 fillér, leve­
lezőlapok 10 fillérre bér- 
mentesitendők.)

COZA INSTITULE
(Dept. 416.)

62. Chancery Lan#, 
Lenden, Anglia,

Nyomatott Hagelman Károly könyvnyomdájában, Kaposvárott.


